Cornelis Arnoldus Groenendijk



Pays: Pays-Bas

Langue: Néerlandais; flamand

Sexe: Masculin

Note: Professeur de droit, Radboud universiteit Nijmegen, Pays-Bas (en

2009)

Autre forme du nom : Kees Groenendijk

ISNI: ISNI 0000 0001 1610 200X (Informations sur l'ISNI)

Cornelis Arnoldus Groenendijk: œuvres (2 ressources dans data.bnf.fr)

Œuvres textuelles (2)

"Human rights of migrants in the 21st century" (2018)
avec Cornelis Arnoldus Groenendijk comme Éditeur scientifique



"Illiberal liberal states" (2009)



avec Cornelis Arnoldus Groenendijk comme Éditeur scientifique



| Thèmes en relation avec Cornelis Arnoldus Groenendijk (2 ressources dans data.bnf.fr) | | | |
|---|-------------------------|-----------------------------|-----------------|
| Droit (2) | | | |
| Droit international | 3 ◊ | Droits de l'homme | 3 ? |
| | | | |
| Personnes ou collectivités en dans data.bnf.fr) | relation avec "Co | rnelis Arnoldus Groenendijk | " (3 ressources |
| | | | |
| Personnes ou collectivités liées en tar | nt que éditeur scientif | ique (3) | |
| Sergio Carrera | 3 9 | Stefanie Grant | 3 9 |
| Elspeth Guild | €9 | | |
| | | | |
| Voir aussi (7 ressources dans | data.bnf.fr) | | |
| À la BnF (1) | | | |
| Notice correspondante dans Catalogue | e général | | |
| | | | |
| | | | |

Sur le Web (6)

| Notice correspondante dans Fichier d'autorité intégré de la Bibliothèque nationale allemande | Notice correspondante dans IdRef |
|---|---|
| Notice correspondante dans ISNI | Notice correspondante dans Library of Congress Authorities |
| Notice correspondante dans VIAF | Notice correspondante dans Wikidata |